

网络投票时间截至今日17时

抓紧最后一天 为你钟意的月饼投票

本报讯(记者 王铁军)9月19日,2023新晚报·冰城口碑榜——“月饼榜”开评消息一经发出,就吸引了市民的关注。本报开通网上投票平台,自9月22日开始至今,众多读者、网友积极参与网络投票。目前“打榜”时间即最后投票通道的开放时间仅剩26日一天,小伙伴们请在今天17时之前,快来为你钟意的月饼品牌/厂家投票吧!

本报“月饼榜”评选活动推出以来,有不少读者和网友在新晚报微信公众号留言:“离开家乡十年,回忆的还是那个大罗新,百年老字号,真材实料,老月饼和软香酥月饼都好吃。”“桃李月饼物美价廉。”“美食乐招牌北海道超好吃。”“必须是美心!蛋黄流心yyds!”大

家伙儿为了自己喜欢吃的月饼各抒己见、互相交流。

依据读者和网友的推荐,进入本报“月饼榜”网络投票平台的一共有20个月饼品牌/厂家。截至9月25日20时许,在“冰城+”活动专门页面通过网络投票,票数暂列前10位的月饼品牌/厂家分别是:好利来、大罗新、老鼎丰、米旗食品、美食乐、五芳斋、鲍师傅、打包幸福、桃李食品、美心,票数都在400票以上。

再次提醒参与活动的读者和网友,网络投票时间截止到9月26日17时,快来为你心目中最喜爱的月饼投下这最后的宝贵一票。

最后根据网络投票结果,本报将按人气选出“市民最喜爱的月饼”。



投票规则

- 1.扫描二维码,跳转/下载“冰城+”App。
- 2.点击进入“冰城+”首页“新晚报·冰城口碑榜·月饼榜”。
- 3.每人每天可为喜欢的月饼品牌/厂家投1-10票(多票需投给不同月饼品牌)。

口碑榜活动热线
18246099110

“僵尸车”挡车桩“添堵”，清！

冰城交警持续整治释放道路资源



本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)用梯子、轮胎“霸占”停车泊位,“僵尸车”侵占道路资源……近期,哈尔滨市公安局交警部门针对占用公共道路资源的违法行为进行全面摸排,常态化开展专项治理,一经发现一律清理,释放道路空间,还路于民,为“两节”假期出行营造良好静态交通秩序。

道路资源不是“自留地” 杂物非法占用被清理

“交警清理完后,这块儿立刻敞亮了,也有地方停车了。”市民李先生说。

25日9时50分许,交警南岗大队民警在文成街上发现两个停车泊位被梯子、轮胎、报废电动车等杂物占用,致使数台车辆停在泊位外,影响沿线通行秩序。看到交警在执法,放置杂物的居民来到现场,并交代此种行为是为了使用泊位时更加方便。交警指出违法影响后,告知其立即将物品进行清理,及时消除违法影响。

随后,交警又在附近发现5个隔离桩放置在人行道上,行人经过时需要格外注意脚下,给出行带来不便。附近商户承认隔离桩是他们所设立,在交警的要求下,商户将隔离桩进行了清理,路面交通恢复正常。

破旧车辆当“仓库” 及时清理净化环境

10时许,执勤交警在文成街人行道内发现一辆车号为黑AFN84*的破旧面包

车,车内座椅均已拆除,放置了梯子、床垫等物品。民警从周边居民了解到,该车放置此处已有一段时间,十分影响出行。5分钟后,该车所有人来到现场,向民警说明车辆保险、检车均为正常状态。

民警表示,虽然车辆可以合法上路,但不能长时间占用道路资源,且秋季为火灾多发季节,杂物极易燃烧,附近多为老旧小区,此种行为隐患极大。该人向民警保证尽快将车辆杂物卸除,并停放在指定区域,不再占用此处空间。

报废车岂能一扔了之 交警发现限期驶离

10时20分许,交警南岗大队民警发现车号为黑A1B23*号的灰色轿车停放在文途街人行道内,风挡上堆满了落叶,停放时间较长。经查,该车存在违法未处理、逾期未检验等情况,且已达到强制报废标准。经询问,附近一单位工作人员承认该车为单位所有,并知晓已达到报废时限。

执勤交警告知,该车要立即进行清理,不要长时间占用道路资源,如果还长时间停在此处,将依法拖离,并对企业做出相应处理。工作人员表示,一定按照交警要求,稍后就会按照流程对车辆进行报废处理。

交警部门表示,道路资源任何单位及个人不得私自非法占用,当前,各辖区大队已将清理“僵尸车”、挡车桩等违法行为贯穿交通管理之中,进一步提升道路通行效率、停车泊位周转率和使用率,确保市民出行更加安全、便利。

“双节”网络购物注意啥？

哈市市场监管局发布消费提示

本报讯(记者 李佳琪)“双节”将至,节日期间消费频次增加,不少电商平台推出优惠活动,吸引消费者下单。哈市市场监管局发布消费提示,提醒消费者避免落入一些商家的消费陷阱。

首先,消费者应尽量选择交易量高、信誉等级高、经营规模大、消费者评价较高的电商平台;不要轻信和点击来源不明的网址链接,使用平台提供的正规支付渠道,不要轻信卖家提供的第三方支付链接或二维码,以防进入钓鱼网站泄露个人信息,造成财产损失;注意查验网络经营者是否公示营业执照、食品经营许可证等信息,选择资质齐全的网店,按正规流程购买。

其次,消费者要仔细阅读优惠规

则,注意防范虚假折扣、满减承诺等消费陷阱;建议消费者多关注商品平时的销售价格,理性看待经营者的促销活动,不要受“特价”“秒杀”“限量”等营销手段和营销氛围的影响,而盲目冲动消费。消费者要对商品多搜、多查、多对比,谨防虚假打折,甄别促销活动是“真实惠”还是“假套路”。

第三,消费者收货时,尽量当面验货,注意查看包裹是否完整,有无破损、渗漏。签收后,如发现商品有质量问题,及时与卖家、网络交易平台联系协商解决售后问题。同时注意保存好页面宣传、商家承诺内容截图、聊天记录、购买记录、支付凭证、发票、电商承诺或协议等电子证据。一旦自身权益受到损害,可拨打12315服务热线投诉。

警方摧毁5个倒卖银行卡和手机卡犯罪团伙 284名电信诈骗嫌疑人被抓获

本报讯(公宣 记者 王骁)为坚决遏制电信网络诈骗多发高发态势,哈尔滨市公安厅持续加大对涉“两卡”违法犯罪的打击力度,从源头斩断黑灰产业链,铲除电信网络诈骗滋生土壤。行动开展以来,全市共抓获违法犯罪嫌疑人284名,摧毁5个倒卖银行卡和手机卡犯罪团伙。

资金通过无卡存款方式汇款给境外诈骗集团,完成“跑分”后非法获利1万余元,涉案流水100余万元。

目前,5名犯罪嫌疑人因涉嫌掩饰隐瞒罪被警方依法刑事拘留。

及时出手破案

挽回损失44.6万元

“警察同志辛苦了,我都没想到被骗的钱还能找回来。”这是一起电信网络诈骗案件被害人邓女士发给平房分局保国街派出所民警杨帆的微信信息。

前不久,杨帆在工作中发现,辖区居民叶某名下的多个手机号被通信公司冻结,存在异常,可能涉嫌电信网络诈骗犯罪。民警立即将叶某传唤至公安机关接受调查。

经调查,叶某作为电信诈骗团伙的“引流组”,专门负责给潜在被害人拨打电话,每成功引荐一名被害人到诈骗团伙的聊天群组中,就会获得相应报酬。

根据叶某供述,截至目前,共引流4名被害人,造成被害人损失共计40余万元。民警迅速找到准备转移的赃款账号,并及时止付冻结。4名被害人总计被骗446000元现已全部返还。

目前,叶某被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

涉案流水高达百万

5人因“跑分”落网

“想赚钱加好友。”6月末,吴某在社交软件群中获得一条赚钱信息,便加对方为好友。对方声称:“只要帮助组织人员到银行取钱即可赚零花钱,并承诺每张银行卡可得500元。”待业在家的吴某见有利可图,便开始组织他人作为境外电诈团伙洗钱“跑分”。近日,南岗分局接到市公安局反诈中心推送“断卡”线索,将涉诈犯罪嫌疑人贾某露抓获。经突审,侦查员获取了其他犯罪嫌疑人线索,并立即赶赴绥化市青冈县、明水县,将上线人员吴某、刘某宇、李某旭、孙某琦等人抓捕。

经审讯,犯罪嫌疑人吴某交代了其伙同刘某宇和李某旭组织相关人员提供本人银行卡,按照上线要求在柜台取现,后由吴某扣除佣金,再将涉诈